


"Make your dreams come true"



En el año 2002 nace la nueva marca Pau&Latorre para 
crear mueble tapizado de diseño. Es un momento de 
cambios donde los hijos de los fundadores de la empresa, 
liderados por Ascensión, fabrican un producto de primera 
clase con una exigencia en el acabado y en el proceso de 
fabricación que hace que, tanto Ascensión Latorre como 
Pau&Latorre, vayan conquistando nuevos mercados y 
consolidándose a nivel internacional y europeo.

Pau&Latorre es una idea, un concepto de sofá de alto 
standing dentro de la última tendencia, pero perdurable 
en el tiempo. Porque a pesar de ser un producto de 
diseño, es una concepción clásica, precisamente por su 
longevidad. Pau&Latorre abarca desde líneas de estilo 
más casual e informal a las líneas más austeras del diseño 
contemporáneo. Es un compendio entre el gusto por la 
perfección, la exigencia constante en la terminación 
y el acabado más sencillo. Sin ninguna concesión a lo 
sobrecargado.

Nuestras piezas producen satisfacción y confort, creando 
en los hogares un ambiente de lujosa sencillez. Parte 
importante de nuestra vida cotidiana donde en ías de 
trabajo y stress cada vez es más importante sentirnos 
reconfortados y relajados al llegar a nuestros hogares, 
sin estridencias y con sensación de espacio. En resumen, 
intentamos hacer que todo resulte fácil, no solo la 
decoración, sino también nuestras vidas...

In 2002, the new Pau&Latorre brand born with a whole new 
style and range of furniture. The firm headed by Ascensión and 
now led by the funders children manufactures top quality, hand-
made and exquisitely finished furniture. This new concept won 
over new markets and consol dated both Ascensión Latorre and 
Pau&Latorre in Europe and other foreign countries.

 Pau&Latorre is an idea, an avant-garde concept. Luxury sofas 
are made and designed to withstand time. New lines with 
a classical concept. It has been created to last forever. The 
Pau&Latorre range combines casual, informal pieces as well as 
sober and contemporany designs. The Pau&Latorre range is the 
blend of being meticulously perfect and providing exquisitely 
finished pieces with a yet simpler and more elegant style.

Pau&Latorre means confort and pleasure. Relaxing and 
resting in a spacious, peaceful and harmonious atmosphere is 
becoming invaluable.

Pau&Latorre creates this feeling of luxury and simplicity that is 
the perfect way to get back in touch with the inner self after a 
hard day. In short, Pau&Latorre's philosophy aimsto make your 
life more pleasant.
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¿Qué significa Pau&Latorre?
¿What does Pau&Latorre mean?



005

Baltic

by Guillermo T



Baltic

007

Sofá

Modelo: Baltic

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Baltic

Design: Guillerno T



Baltic

009

Sofá

Modelo: Baltic

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Baltic

Design: Guillerno T



Baltic

011

Súper Baltic



013

by Guillermo T

SÚPER BALTIC MODULAR

SOFAS

by Guillermo T

BALTIC MODULAR

281

MODULE 4 ST. RIGHT ARM
6 Back pillows included

MODULE 3 ST. RIGHT ARM
5 Back pillows included

241

104

45
92

281

MODULE 4 ST. LEFT ARM
6 Back pillows included

MODULE 3 ST. LEFT ARM
5 Back pillows included

241

205

45
85

121

CHAISE LONGUE RIGHT ARM
1 Back pillow included

CHAISE LONGUE LEFT ARM
1 Back pillow included

121

302

SOFA 4 ST.
6 Back pillows included

SOFA 3 ST.
5 Back pillows included

262

SOFA 2 ST.
4 Back pillows included

222

SOFÁ 1,5 ST.
1 Back pillow included

137

281

MODULE 4 ST. RIGHT ARM
6 Back pillows included

MODULE 3 ST. RIGHT ARM
5 Back pillows included

241

281

MODULE 4 ST. LEFT ARM
6 Back pillows included

MODULE 3 ST. LEFT ARM
5 Back pillows included

241

302

SOFA 4 ST.
6 Back pillows included

SOFA 3 ST.
5 Back pillows included

262

SOFA 2 ST.
4 Back pillows included

222

SOFÁ 1,5 ST.
1 Back pillow included

137144

45
92



015

Upssala

by Guillermo T



Upssala

017

Sofá

Modelo: Upssala

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Upssala

Design: Guillermo T



019

Upssala



021

SOFAS

by Guillermo T

UPSSALA MODULAR

281

MODULE 4 ST. RIGHT ARM
No pillow included

MODULE 3 ST. RIGHT ARM
No pillow included

241

104

45
85

302

SOFA 4 ST.
No pillow included

SOFA 3 ST.
No pillow included

262

SOFA 2 ST.
No pillow included

222

ARMCHAIR 1,5 ST.
No pillow included

137

281

MODULE 4 ST. LEFT ARM
No pillow included

MODULE 3 ST. LEFT ARM
No pillow included

241

205

45
85

121

CHAISE LONGUE RIGHT ARM
No pillow included

CHAISE LONGUE LEFT ARM
No pillow included

121



by Guillermo T

Archie

023



025

Sofá

Modelo: Archie

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Archie

Design: Guillermo T

Archie



Archie

027



029

Archie

Sofá

Modelo: Archie

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Archie

Design: Guillermo T



031

SOFAS

by Guillermo T

ARCHIE MODULAR

124

45
101

SOFAS

by Guillermo T

ARCHIE

124

45
101

ARMCHAIR 1 ST.
1 pillow included

147

SOFA 3,5 ST.
2 pillows included

245

SOFA 5 ST.
4 pillows included

351442

SOFA 6,5 ST.
4 pillows included

420

MODULE 6,5 ST. RIGHT ARM
4 pillows included

420

MODULE 6,5 ST. LEFT ARM
4 pillows included

397

MODULE 6,5 ST. ARMLESS
4 pillows included

CHAISE LONGUE RIGHT ARM
2 pillows included

124

208

MODULE 5 ST. RIGHT ARM
4 pillows included

328

MODULE 5 ST. LEFT ARM
4 pillows included

328

MODULE 5 ST. ARMLESS
4 pillows included

305

CHAISE LONGUE RIGHT ARM
2 pillows included

124

208

MODULE 3,5 ST. RIGHT ARM
2 pillows included

222

MODULE 3,5 ST. LEFT ARM
2 pillows included

222

MODULE 3,5 ST. ARMLESS
2 pillows included

199

CORNER
2 pillows included

124

124

MODULE 1 ST. RIGHT ARM
1 pillow included

124

MODULE 1 ST. LEFT ARM
1 pillow included

124

MODULE 1 ST. ARMLESS
1 pillow included

101

CURVED CORNER
2 pillows included

159

159



Dress

by Sergio Pérez & Anna Roy

033



035

Dress

Sofá

Modelo: Dress

Diseño: Sergio Pérez & 

Anna Roy

Sofa

Model: Dress

Design: Sergio Pérez & 

Anna Roy



Dress

037

Sofá

Modelo: Dress

Diseño: Sergio Pérez & 

Anna Roy

Sofa

Model: Dress

Design: Sergio Pérez & 

Anna Roy



Dress

039



041

Dress



043

SOFAS

by Sergio Pérez & Anna Roy

DRESS

102

46
96

102

ARMCHAIR
2 pillows included

SOFA 4 ST.
8 pillows included

224

SOFA 4,5 ST.
8 pillows included

244

SOFA 5,5 ST.
10 pillows included

264

SOFAS

by Sergio Pérez & Anna Roy

DRESS MODULAR

102

46
96

200

MODULE 3,5 ST. RIGHT ARM
4 pillows included

102

CORNER RIGHT ARM
2 pillows included

102

CHAISELONGUE RIGHT ARM
2 pillows included

130

46
96

130

240

MODULE 4,5 ST. RIGHT ARM
5 pillows included

240

MODULE 3,5 ST. LEFT ARM
5 pillows included

MODULE 5,5 ST. RIGHT ARM
8 pillows included

280

MODULE 4,5 ST. LEFT ARM
8 pillows included

280200

MODULE 3,5 ST. RIGHT ARM
4 pillows included

CORNER RIGHT ARM
2 pillows included

102

102

CHAISELONGUE LEFT ARM
2 pillows included

130



Harry

by Guillermo T

045



Sofá

Modelo: Harry

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Harry

Design: Guillermo T

Harry

047



Harry

049



Harry

Sofá

Modelo: Harry modular

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Harry modular

Design: Guillermo T

051



053



Pierce

by Guillermo T

055



057

Pierce

Sofá

Modelo: Pierce

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Pierce

Design: Guillermo T



059

Pierce

Sofá

Modelo: Pierce

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Pierce

Design: Guillermo T



061

Pierce



Pierce

063

Sofá

Modelo: Pierce modular

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Pierce modular

Design: Guillermo T



065



Urban

by Guillermo T

067



069

Urban

Sofá

Modelo: Urban

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Urban

Design: Guillermo T



57071



Steetson

073

by Ascensión Latorre 
Design Department



075

Steetson

Sofá

Modelo: Steetson

Diseño: Departamento de diseño 

de Ascensión Latorre

Sofa

Model: Steetson

Design: Ascensión Latorre 

design Department



Steetson

077



65079



Gwendy

081

by Guillermo T



Gwendy

Sofá

Modelo: Gwendy

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Gwendy

Design: Guillermo T

083



085

Gwendy



087

GWENDY

77

110



Gunilla

by Guillermo T

089



Sofá

Modelo: Gunilla

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Gunilla

Design: Guillermo T

091

Gunilla



Gunilla

093



095

Gunilla



097



Malmö

by Guillermo T

099



Sofá

Modelo: Malmö

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Malmö

Design: Guillermo T

Malmö

101



103



Columbus

by Guillermo T

105



Columbus

107

Sofá

Modelo: Columbus

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Columbus

Design: Guillermo T



Columbus

109



111

44



Sam

by Guillermo T

113



115

Sofá

Modelo: Sam

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Sam

Design: Guillermo T

Sam



117

Sam



119



Lawrence

by Guillermo T

121



Lawrence

Sofá

Modelo: Lawrence

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Lawrence

Design: Guillermo T

123



125

Lawrence



127



Strada

by Guillermo T

129



121

Sofá

Modelo: Strada

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Strada

Design: Guillermo T

131

Strada



133

Strada



135

96



Shaheen

by Guillermo T

137



Sofá

Modelo: Shaheen

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Shaheen

Design: Guillermo T

139

Shaheen



Shaheen

141



Shaheen

143



Shaheen

145

Sofá

Modelo: Shaheen

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Shaheen

Design: Guillermo T



147

46



149



Glasgow

by Guillermo T

151



Sofá

Modelo: Glasgow

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Glasgow

Design: Guillermo T

153

Glasgow



155



Edison

by Ascensión Latorre 
Design Department

157



159

Sofá

Modelo: Edison

Diseño: Departamento de diseño

de Ascensión Latorre

Sofa

Model: Edison

Design: Ascensión Latorre

design Department

Edison



161



Andy

by Guillermo T

163



Andy

Sofá

Modelo: Andy

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Andy

Design: Guillermo T

165



Andy

167



Andy

169



171



Arhus

by Guillermo T

173



Arhus

175

Sofá

Modelo: Arhus

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Arhus

Design: Guillermo T



Sofá

Modelo: Arhus

Diseño: Guillermo T

Sofa

Model: Arhus

Design: Guillermo T

Arhus

177



Arhus

179



Arhus

181



183



Aures

by Ximo Roca Diseño

185



Sillón orejero

Modelo: Aures

Diseño: Ximo Roca Diseño

Wingchair

Model: Aures

Design: Ximo Roca Diseño

187

Aures



189



Hans

191

by Ascensión Latorre 
Design Department



Sillón

Modelo: Hans

Diseño: Departamento de diseño 

de Ascensión Latorre

Wingchair

Model: Hans

Design: Ascensión Latorre

design Department

193

WINGCHAIR

by Ascensión Latorre Design Department

HANS

61

49
98

62



Boreal

195

by Ascensión Latorre 
Design Department



220

9

140

197

BED

BOREAL

182 cm: mattress 160
204 cm: mattress 180
224 cm: mattress 200

by Ascensión Latorre Design Department

Cama

Modelo: Boreal

Diseño: Departamento de diseño 

de Ascensión Latorre

Bed

Model: Boreal

Design: Ascensión Latorre

design Department





Acabados / Finishes

Neblina
Mist

Cerezo claro
Pale cherry

Roble náutico
Nautic oak

Wengue claro
Pale wengue

Wengue

Cobre
Copper

Níquel
Nickel

Grafito
Graphite

Acero natural
Natural steel

Blanco
White

Los colores de madera son 
aplicables solo para las partes 
de madera. Los colores de 
metal son aplicables solo 
para las partes metálicas.

The colours of the wood are for 
wooden parts only. The colours of 
metal are for metallic parts only.

WOOD METAL



Los rellenos de respaldo están realizados con un 
interior de viscoelástica y microfibra siliconada Triafil 
compartimentados. Los rellenos de nuestros cojines 
de asiento están realizados con un interior de espuma 
de poliuretano HR en sándwich, con viscoelástica 
y microfibra siliconada Triafil compartimentados, 
ofreciendo una sentada suave de extremado confort.  
Esta descripción se refiere a la versión estándar, 
previa consulta podemos incorporar cualquier 
opción de sentada que el cliente nos solicite.

The inside of the backrest part is composed of 
viscoelastic and Triafill siliconized microfibre that is 
compartmentalized. The filling of our seat cushions 
contain HR polyurethane foam in addition to the 
compartmentalized viscoelastic and silicon fiber that 
results in a soft and comfortable seat. This description 
refers to the standard version however with the prior 
consultation we can incorporate any other filling 
for the seating option that the client requests.

Tenemos disponible la OPCIÓN ESPECIAL DE ASIENTO 
SÚPER BLANDO, cuyo relleno está compuesto por 
viscoelástica y microfibra siliconada, ofreciendo así 
una sentada extremadamente cómoda y blanda.

There is also available a SPECIAL SUPER SOFT 
SEAT CUSHION, filled with compartmentalized 
silicon microfiber and viscoelastic. In this way we 
offer an extremely soft and comfortable sitting.

Todas las dimensiones incluidas en las descripciones 
técnicas están expresadas en cm. son aproximadas y 
están sujetas a variaciones (con una tolerancia del 2%).
La empresa se reserva el derecho a cambiar 
las características técnicas de los productos 
mostrados en este catálogo, sin previo aviso, 
como resultado de actualizaciones técnicas.

All dimensions included in the technical descriptions are given in 
centimeters and are subject to variation with a tolerance of 2%.
The company reserves the right to introduce changes of 
the technical characteristics of the products shown in this 
catalog, without prior notice, because of technical updates.

Composición / Composition

Esqueletos fabricados con madera maciza mechonada de 
pino y haya con un 15% de humedad máxima, o bien de 
roble o de acero dependiendo del diseño del modelo. 

Pies de madera de haya o roble teñidos y barnizados 
con tintes ecológicos de poliuretano, así como aluminio 
o acero en algunos modelos. Asientos realizados con 
muelles en Z, cinchas y espuma de poliuretano de 35 
kg/m3. HR. Respaldos realizados con cinchas y espuma 
de poliuretano de 35 kg. HR. Brazos realizados con 
burlete y espuma de poliuretano de 35 kg. HR.

Cojines de asiento rellenos de microfibra siliconada y pluma 
sobre base de espuma de poliuretano HR, con diferentes 
densidades según el modelo. Cojines de respaldo rellenos 
con pluma y fibra compartimentadas, con diferentes 
densidades según el modelo. 

Solid wood dowelled pine and beech frame, maximum 
15% humidity, or oak or steel depending on each model. 
Stained beech or oak legs varnished with polyurethane 
ecology paints, or aluminium or steel for some models.

Seat made with zig-zag springs, webbings and 35 kg/
m3. density HR polyurethane foam. Back made with 
elastic webbing and HR polyurethane foam. Arms made 
with protective strips and HR polyurethane foam.

Seat cushions filled with silicone microfiber and feather on a 
HR polyurethane foam base, with different densities depending 
on the model. Backs filled with silicon microfibre and pocket-
stitched feathers, diferent densities depending on each model.



Mucho más que un mueble.
Much more than a piece of 
furniture.
Hay un momento en la vida en que hay que tomar grandes 
decisiones. Por ejemplo, ahora. Un sofá es mucho más que 
un mueble, personalizarlo significa hacerlo parte de tí y de 
tu estilo. Modifica tamaño, elige tejido y color del lacado. 
En nuestro departamento de diseño estudiaremos tu boceto 
y haremos un presupuesto adaptado a tus necesidades 
para que tus sueños se hagan realidad.

There comes a time in your life when you have to make big 
decisions. Nowadays, for instance. A chair is more than just 
other piece or furniture, customising your sofa is about making 
it your hands having it reflect your taste. Choose a fabric and 
finish from our range and our design department will give you a 
quote to suit your budget and make your dreams come true.
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Albacete, 4
46113 Moncada, València-Spain

Tel. +34 96 139 50 32
Fax +34 96 139 50 11
info@paudesign.com

www.ascensionlatorre.com
www.latorre.tv

www.paudesign.com


